

周农在市人大常委会机关传达学习十九大精神会议上强调——

# 以十九大精神为指引 努力推动人大工作开创新局面

■本报记者 陈润

本报讯 10月31日,市人大常委会机关召开专题会议传达学习十九大精神,并对全市人大系统学习宣传和贯彻落实工作进行安排部署。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并强调,进入新时代,人大工作要有新气象新作为,要以十九大精神为指引,努力推动我市人大工作取得新进展、开创新局面,为全面建成小康社会、建设“五个新衡阳”作出新的更大贡献。

周农强调,要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全市人大系统要深刻领会和全面准确把握十九大精神。要切实增强学习宣传贯彻十九大精神的自觉性坚定性,用大会精神统一思想、凝聚共识、推动工作,更加坚定自觉地贯彻落实十九大作出的各项决策部署。要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,要在学习增强“四个意识”,把习近平

新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想,用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要围绕大会确定的奋斗目标继续砥砺前行。

周农要求,要以十九大精神为指引,努力推动我市人大工作取得新进展、开创新局面。要始终坚持党对人大工作的领导,牢牢把握人大工作正确政治方向。要始终坚持人民当家作主,全市各级人大及其常委会要坚持以人民为中心的发展理念,加强与人民群众的联系。要全面深化依法治市实践。全市各级人大及其常委会要紧密围绕中心工作,认真履行法定监督职责,确保“一府两院”在法律框架内、在法治轨道上正确履职,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法工作,全面提升法治衡阳建设水平。要努力加强人大及其常委会自身建设。进一步健全完善地方人大组织制度和工作制度,增强人大常委会组成人员、人大代表和人大机关干部的政治素质和履职能力。要始终坚持全面从严治

党永远在路上,持之以恒加强人大党的建设,把政治建设摆在首位,努力完善代表联系群众制度,全面提升人大工作水平。

周农强调,要认真学习宣传贯彻党的十九大精神,学懂弄通做实,为全面建成小康社会、建设“五个新衡阳”作出新的更大贡献。要在学懂上下功夫,确保党的十九大精神入脑入心。市人大常委会党组要迅速抓好部署,认真组织十九大精神的传达学习宣传,要把大会精神讲清楚、讲明白,让干部群众听得懂、能领会、可落实,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、家喻户晓。要在弄通上下功夫,不断学习贯彻党的十九大精神引向深入、推向持久。要与理解和把握十九大提出的健全人民当家作主制度体系新部署新要求、与坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机关统一,与开展“两学一做”学习教育常态化制度化、“不忘初心、牢记使命”主题教

育活动、与提升代表思想政治素质、推进全面从严治党要求贯通起来。要在做实上下功夫,努力把学习成果转化为推动人大工作的强大动力和实际行动。

会上,市人大常委会班子成员纷纷结合自身实际谈感想体会。大家纷纷表示,将以党的十九大精神作为工作指南,始终坚持党的领导,认真履行法定职责,充分发挥代表作用,认真行使宪法和法律赋予的职权,为决胜全面建成小康社会、加快建设“五个新衡阳”、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大贡献。

市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持会议并讲话。市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽出席。



## 市十五届人大常委会举行第六次会议

周农主持会议并讲话。专项评议补齐县域经济、工业经济、旅游经济短板三项工作;第三次审议并表决通过《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》

■本报记者 陈润

本报讯 10月30日至31日,市十五届人大常委会举行第六次会议,对补齐县域经济短板、补齐工业经济短板、补齐旅游经济短板工作进行专项评议,对《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》进行第三次审议。市委书记、市人大常委会主任周农主持会议并讲话,要求认真抓好评议问题的整改,加快推进植优补短工作,巩固扩大评议结果,全力促进全市经济平稳健康发展。

会上,市农委、市经信委、市旅游外侨民宗局负责人分别报告了相关工作开展情况,市人大常委会三个评议组组长分别作了评议报告,部分常委会委员、人大代表、专家作了评议发言。市人大常委会组成人员在认真评议的基础上对三项工作开展情

况进行了满意度测评,经过投票表决,测评结果均为满意。

周农指出,此次评议工作具有思想高度重视、选题紧扣中心、调研深入细致、评议效果明显四个鲜明特点。评议既肯定了成绩,又透过现象找到了问题本质,提出的建议切实可行,具有很强的针对性和可操作性。要充分肯定评议工作成效,进一步坚定推进植优补短工作的信心和决心。通过专项评议,全市上下植优补短氛围更加浓厚,力度更加增强,效果更加明显,必须坚定信心、坚定不移地继续推进。

周农强调,完成评议关键看整改。要认真抓好问题整改,加快推进植优补短工作。被评单位要敢于较真、敢于碰硬,对找出的问题要盯住不放、抓紧整改,推动植优补短取得更大成效。被评议单位要把评议意见作为改进工作

的宝贵机会,自觉做到坚决改、马上改、彻底改。要认真吸收建议意见,特别是与十九大相关精神进行对标,进一步明确方向和目标。要落实责任,被评议单位要做到事事有回音、件件有结果,市人大常委会要跟踪监督。

周农要求,要巩固扩大评议成果,全力促进全市经济平稳健康发展。要认真总结经验、扩大成果。市人大常委会今后每年都要紧扣市委中心工作,选择人民群众关注的工作进行专项评议。要举一反三、改进工作。没有被评议的单位要积极主动,自加压力,自我评议,自查自纠,使评议工作达到举一反三的良好效果。要凝心聚力、促进发展。要通过评议进一步凝聚各方力量,扎实做好当前改革发展稳定各项工作,确保完成全年目标任务。

市委常委、副市长章彰代表市政府作

表态发言。他表示,一定端正态度,坚决维护专项评议权威;一定扎实整改,巩固扩大专项评议成果;一定接受监督,大力确保专项评议落实。

会议对《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》进行第三次审议,表决通过了该《条例(草案)》,报省人大常委会审批后颁布实施。

会议还听取和审议了市政府《关于大力发展全域旅游,补齐旅游经济短板的议案》办理情况的报告。

市人大常委会党组副书记、副主任段志刚,市人大常委会副主任侯明星主持会议有关议程。市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、邹致和、李艳丽出席会议。市政府副市长刘正兴、杨龙金、彭玉明,市人民检察院检察长刘孙承列席会议。市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。

郑建新专题调度全市经济运行工作时强调——

## 奋战两个月 冲刺全年目标任务

■本报记者 武孝军

本报讯 10月31日晚,市委副书记、市长郑建新专题调度全市经济运行工作。他强调,必须坚持问题导向、目标导向,确保全面或超额完成全年目标任务,确保全市经济发展行稳致远。

前三季度,全市经济运行持续稳中趋好。与去年同期相比,全市地区生产总值增长7.5%,一般公共预算收入增长1.2%,

工业增加值增长6.3%,城镇居民人均可支配收入增长8.6%,农村居民人均可支配收入增长7.9%。

听取相关部门情况汇报后,郑建新指出,前三季度,我市经济运行虽然总体平稳向好,部分主要经济指标较一季度和上半年有较大回升,但是,一些指标与全省平均水平、与兄弟市相比,还存在一定差距。各部门要强化大局意识,加强沟通协作,积极查漏补缺,确

保全面完成各项主要指标的总量、进度和增速目标,为全年实现保总量、保增长的目标打好基础。要对照指标情况,进一步细化工作举措,将任务和责任传递到岗位、到个人,加强动态监测,开展专项督查,倒逼各一线部门、县(市)区、企业找差距、补短板、挖增量,确保以旬保月、以月保季、以季保年,力促全年目标任务的完成。要加强与省里的对接,及时了解政策取向、项目要求等信息,争取上

级的政策、资金、项目等更多向衡阳倾斜,增强经济发展的后劲。

郑建新强调,明年是落实党的十九大精神的开局之年,各级各部门要加强工作研究,围绕党的十九大提出的新任务、新要求、新举措,深入开展调查研究,明确工作着力点,抓紧谋划明年主要经济指标目标,做好第一批项目的申报、把关、审核各项工作,建好项目库,以实际行动推动党的十九大精神在衡阳落地生根。

## 《一代女魂唐群英》在衡山开拍

预计今年12月下旬完成拍摄,明年登上荧屏

■本报记者 李楚  
见习记者 刘娟

本报讯 10月31日上午,由市委宣传部、市广播电视台与湖南银星文化传播

有限公司联合摄制的电影《一代女魂唐群英》在衡山县唐群英故居正式开机拍摄。

唐群英是中国女权运动的先驱,为中国妇女解放运动作出了卓越贡

献,被誉为“一代女魂”。1995年,第四次世界妇女大会在北京召开,唐群英被全国妇联推选为“中华百年八大女杰”之一。

《一代女魂唐群英》由电影小百花最

佳女演员奖获得者田海蓉,著名表演艺术家、德艺双馨艺术家奖获得者徐敏和电影百花奖最佳女配角奖获得者王嘉联联袂主演,预计今年12月下旬完成拍摄,2018年将与观众见面。